
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU od 25.03.2022. do 25.06.2022. 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Varaždinu 

Poslovni broj spisa St-107/2021 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) Stečajna masa iza brisane 

ZADRUGA ŽUMBAR, proizvodnja, trgovina i usluge u stečaju, OIB: 15075180385, 

Zagreb, Đorđićeva 24 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

Na održanom ispitnom i izvještajnom ročištu, skupštini je izloženo kako u postupku utvrđenja 

gospodarsko-financijskog stanja stečajne mase koji je prethodio ročištu nije pronađena imovina 

koja opravdava nastavak postupka. Naknadno je zatraženo dodatno očitovanje bivše 

upraviteljice zadruge gđe Ivane Žumbar o imovini za koju je vjerovnik RH dostavio podatke. 

Također je sudu predloženo naložiti MUP-u raspisati potragu za vozilima koja su pripadala 

predniku stečajne mase. 

Sud je naknadno i sam zatražio dodatno očitovanje od bivše upraviteljice na što je zaprimljen 

odgovor. 

Po prijedlogu za obustavu postupka radi nepostojanje stečajne mase dovoljne za namirenje 

postupka, sud je bio dužan pozvati vjerovnike da u slučaju postojanja interesa za vođenje 

postupka uplate predujam troškova na što je potvrdno odgovoreno. Očekujem uputu ili 

prijedlog vjerovnika u smislu daljnjeg postupanja. 

 

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

Navesti na koji način će se postupiti s preostalom stečajnom masom. 

 

Stečajna masa se sastoji od iznosa 10.000,00 kn na ime predujma troškova postupka uplaćenih 

od strane vjerovnika Republike Hrvatske koji se nalaze na depozitu Trgovačkog suda. Druga 

stečajna masa nije utvrđena. 

 

 



III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

 

Nisu ostvareni uvjeti za diobu. 

 

Mjesto i datum:      Stečajni upravitelj: 

U Zagrebu, 25.06.2022.     Domagoj Repač, v.r. 
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